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I науково-практична конференція з міжнародною участю  
«Комунікація як необхідна складова освітнього процесу майбутніх лікарів та провізорів»

14.12.2022 р.

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В МЕДИЦИНІ,  
ЗА УМОВ ДИСТАНЦІЙНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ

Шевчук О.Є, Бойко Ю.М.

Кафедра: Медицини надзвичайних ситуацій та тактичної медицини
Завідувач кафедри: проф., д.м.н. Гринзовський А.М
Національний медичний університет імені О.О. Богомольця
м. Київ, Україна

Вступ: Інформаційні технології в даний час впроваджені практично в усі сфери охорони здоров›я. 
Зараз не можна собі уявити життя без зв’язку, швидкісного інтернету, комп’ютерних мереж та новітніх 
освітніх платформ. Особливо актуальним це стало у закладах освіти, безспосередньо в медичних універ-
ситетах, коледжах під час введення надзвичайної ситуації в країні.

Мета: Доведення необхідності використання ІТ технологій у навчанні в медичних університетах під 
час воєнного стану, як єдино можливих способів онлайн комунікації.

Матеріали і методи: З метою визначення актуальності використання інтернет додатків (Zoom, Class-
room, Google Meet) було ретроспективно проаналізовано результати опитування щодо використання ви-
щезазначених інтернет ресурсів. Оброблено матеріали 105 анкет респондентів,так,50 (47,6%) опитуваних 
складали чоловіки, а 55(52,4%)-жінки. Середній вік становив від 18-30.Опитування проводилось шляхом 
створення гугл-форми, що була надіслана у чати студентів чотирьох медичних факультетів першого курсу 
Національного медичного університету імені О.О. Богомольця за період 2022-2023 навчальних років. При 
опитуванні враховувалась зручність, доступність, ефективність та засвоюваність викладеного матеріалу.

Огляд: Із 105 респондентів,75(71,4%)обрали освіту із залученням ІТ технологій, як універсальний ме-
тод в умовах воєнного стану. З 75 осіб 45(60%) обрали Zoom,як гарний провайдер за рахунок простоти 
і зручності у використанні та встановленні,17(22,6%) визначили Classroom,як гарний допоміжний засіб, 
13(17,3%) вибрали ж Google Meet платформу. 

Для решти, 30 респондентів(28,6%) залишається важливим виклад матеріалу та інформації за допомо-
гою безпосередньо вербального спілкування (офлайн), що дозволяє зберегти методи класичних педагогіч-
них традицій.

Висновки: Використання новітніх освітніх платформ має позитивне сприйняття у здобувачів вищої 
медичної освіти і відіграє важливу роль в теоретичній підготовці базових, профільних та гуманітарних 
дисциплін. В даний час кожна людина має доступ до мереж та користується навичками роботи на плат-
формах Zoom, Classroom, Google Meet. Згідно із статистичними даними, що ми отримали ,можемо ствер-
джувати про актуальність та ефективність різних інтернет-ресурсів, їх доцільність у використанні під час 
надзвичайних та екстрених ситуацій в країні.
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